
Sreda, 17. 11. 2021 

SLJ:  MANJŠALNICE 

DOBRO SI OGLEJ SPODNJE SLIKE. KAJ OPAZIŠ? SE STOLA MED SEBOJ 

RAZLIKUJETA? JA RES JE, EN JE MANJŠI KOT DRUGI. MANJŠE PREDMETE 

POIMENUJE DRUGAČE KOT VELIKE. POIMENUJ JIH. 

     
STOL – STOLČEK  MIZA – MIZICA              SMREKA – SMREČICA 

 

   

DARILO – DARILCE SLON - SLONČEK   AVTOMOBIL – AVTOMOBILČEK 

 

SEDAJ PA SI POGLEJ KAJ VSE JE ČUDEŽNI STROJ POMANJŠAL V POSNETKU  

https://www.youtube.com/watch?v=mMUmtr40Qhg 

 

SEDAJ PA IMAVA NALOGO ZATE. ALI IMAŠ TUDI TI DOMA KAKŠEN PREDMET, KI 

BI GA LAHKO ČUDEŽNI STROJ POMANJŠAL?  

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=mMUmtr40Qhg


MAT: PRIMERJAM VELIKOST ŠTEVIL 

IZ PAPIRJA (ŠELESHAMER, RISALNI LIST,…), KI GA IMATE 

DOMA NA VOLJO,  IZREŽI KARTONČKE S ŠTEVILI IN Z ZNAKI 

(KOT PRIKAZUJE SLIKA), SEVEDA S POMOČJO STAREJŠE OSEBE. 

PO KONČANEM DELU JIH SPRAVI V KUVERTO, KER JIH 

BOŠ ŠE POTREBOVAL/A. 

 

PRIPRAVI SI 8 KOCK, KARTONČKE Z ZNAKI IN ŠTEVILI DO 4. 

NAJPREJ PONOVI:        

  >   VEČJE              <   MANJŠE                    =   ENAKO 
 
POGLEJ SPODNJE PRIMERE, PREŠTEJ KOCKE IN PREBERI ZAPIS SPODAJ.  

                                                         

    4            >             3                    3          =             3                      1         <         2     

ŠE SAM/A NASTAVI  NEKAJ PODOBNIIH PRIMEROV. STOLPCA KOCK TI LAHKO 
NASTAVI TUDI STARŠ, TI PA NASTAVIŠ ZAPIS S KARTONČKI. VSE KAR NASTAVIŠ, 
GLASNO PREŠTEJ IN PREBERI!  
 

VLOGI LAHKO NATO TUDI ZAMENJATA. ZDAJ BOŠ  PA  
TI PREVERIL/A, ALI JE STARŠ REŠIL PRAVILNO!     
 
   

 

ODLIČNO TI GRE! PRIPRAVLJEN/A SI ZA REŠEVANJE NALOG V MODREM 

DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 49.       

 

 

 



 

ŠPO: PLES                  
 

TVOJA NALOGA JE, DA OGREJEŠ SVOJE TELO. POMEMBNO JE, 
DA RAZTEZNE VAJE IZVAJAŠ POČASI TER NATANČNO.  
 
KATERE VAJE LAHKO NAREDIŠ, POGLEJ SPODAJ.  

 
 
SUPER, SEDAJ SI PRIPRAVLJEN ZA PLES, KI GA NAJDEŠ NA SPODNJI POVEZAVI. 
ŽELIVA TI VELIKO ZABAVE.  
https://www.youtube.com/watch?v=jAlsCu863DM 
 
PRI PLESU SE TI LAHKO PRIDRUŽI TUDI KDO IZ DRUŽINE.  
 
                    
 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=jAlsCu863DM


SPO: SADJE IN ZELENJAVA  

KATERO JE TVOJE NAJLJUBŠE SADJE?  KATERA JE TVOJA NAJLJUBŠA ZELENJAVA? 

KATEREGA SADJA ALI ZELENJAVE PA NE MARAŠ? 

DOBRO SI OGLEJ SLIKE. ALI PREPOZNAŠ SADJE/ZELENJAVO NA SLIKI? POIMENUJ 
JIH. 

   

    

        

   

ALI MORDA VEŠ KJE RASTE SADJE ALI ZELENJAVA NA SLIKI? 

KAJ RASTE NA POLJU/NJIVI/VRTU, V SADOVNJAKU, V VINOGRADU? 



SPODNJI SLIKI PRIKAZUJETA NAREZANO HRUŠKO IN BRESKEV. KAJ OPAZIŠ V 
NOTRANJOSTI SADEŽA? POZNAŠ ŠE KAKŠNO SADJE S PEČKAMI KOT JIH IMA 
HRUŠKA OZIROMA KOŠČICO KOT JO IMA BRESKEV? 

 

ZAKAJ JE ZDRAVO  JESTI SADJE IN ZELENJAVO?  

KATERO SADJE IN ZELENJAVO LAHKO JEMO SUROVO IN KATEREGA NE 

SMEMO JESTI SUROVEGA? 

ALI MORAMO JESTI SADJE IN ZELENJAVO VSAK DAN? 

PRIPRAVI BREZČRTNI ZVEZEK IN NARIŠI NA POLOVICI LISTA NAVPIČNO ČRTO. NA 
LEVO STRAN ČRTE NAPIŠI Z RDEČO BARVICO SADJE, NA DESNO STRAN PA 
ZELENJAVA. NARIŠI V ZVEZEK VSAJ 5 VRST SADJA IN  5 VRST ZELENJAVE.  LAHKO 
JIH TUDI IZREŽEŠ (IZ TRGOVINSKIH PROSPEKTOV) TER PRILEPIŠ V ZVEZEK.  

 


